= % xoll Higt ojAte A 2?

@ 2x+2 @y +x- ® 26 +x-2

@ x*—x ® xy* +y?

@, ®= xof thgt L34
®, @< xofl Hiet A2




A=x2-x+1, B=3x2-2x-1°] tjo}o] X + 24 = B=
L ohbA] X 2 F5HH?

@D x2+4+3x+1 @ x2-1 @x2—3

@ x*+1 ® 2x2-x+1

X =B-2A
=(3x2-2x-1)-2(x*-x+1)

=x2-3




3. the F okl A, Bl Hste] A - BE Pk

A =2y% + x%> - 3xy, B = —4x? - 2xy + 5y?

@ 5x% - 2xy + 3y? @5x2 — xy - 3y?
® 5x% + xy + 3y? @ 5x% 4 2xy — 3y?

® 5x% + 3xy + 3y?

~&B

SH71E Ats £t

A—B = (2y% + x? = 3xy) — (—4x% — 2xy + 5y?)
= 5x% — xy — 3y?




D)72a" x® @ -72a"x8 @ 72a'2x12

@ —-72a'2x"2 ® 48a8x"

(2ax?)3 x (=3a®x)? = 8a3x® x 9a*x? = 72a"x8




5.

OFFA] 243 4 x2 = 5x + 32 x% +x— 1 2 s 1, 53 v =] 9
Fotolet,

> =

> & 1

47 o} el
Sl ox—1, UM A L —2x+ 2
B} g2 e 1




6. (a-b-c)?= 27 ANE A2?

@® a® + b2 + % + 2ab + 2bc + 2ca
@ a® + b2 + ¢ — 2ab — 2bc — 2ca
® a* - b? - ¢ - 2ab — 2bc — 2ca

@a2+b2+c2—2ab+2bc—2ca

® a®-b?-c?+2ab - 2bc - 2ca

(a-b-c)?
=a’+ (=b)® + (=¢)? + 2a(=b) + 2(-b)(—c) + 2(—c)a
=a? + b% + ¢? - 2ab + 2bc — 2ca




(x3=3x%+3x+4) (x*+2x-5) 5 AN Ao A x? O] A5 F-5HA?

® 10 @ 15 ® 19 @ 21 (22)25

B

A A x2 2
1) (o123 x (A2Fa}) ol A] 1542 + 4x% = 1942
i) (LAF)x(LAF) oA 6x3
PO AFE19+6=25

X

I“F




8. a+b+c=0,a®+b*+c*=1%L W, a??+b%c® + ?a® 9] G227

1 1
@; @ ; ® 0 @ 1 ® 4

~&B ~

(@a+b+c)?=a®+b%+c?+2(ab+ be + ca) o WA

1
ab—l—bc—l—caz—i

(ab + bc + ca)? = a?b? + b*c? + c%a® + 2abc(a + b + ¢)

= =

— =a?bh? + b*c?® + c2a® + 2abc(a+ b + ¢)

1
webA] a?b? + b2c? + 2a® = 1




9. - =299, {(a+b)"+ (a-b)"}*-{(a+b)"—(a-b)}*9]

°9

@ on @ 2n+1 @2n+2 @ 2n+3 @ 2n+4

B

(a+b)"=A, (a-b)"=B
(£4) = (A? +2AB + B?) — (A* - 2AB + B?)
= 4AB
=4{(a+b)(a-b)}"
=4x2"
— ont+2




10. (4 +3)(4% +3%)(4* + 3%) (4% + 3%) 2 2+Hs] 52

® 48+ 38 @ 415 _ 315 @) 415 4 315
(@)416 _ 316 @ 416 + 316

~&B

(4 + 3)(42 + 32)(4% 4 3%) (48 + 3°)

= (4-3)(4+3)(4> + 37)(4* +34)(4° + 3%)
_ (42 _ 32)(42 + 32)(44 + 34)(48 + 38)

= (41 -3%)(4" +3%)(4° +3%)

— (48 - 38)(48 4 38)

— 416 _ 316




11.

20 @] AL ek, o] Aol BE RA Y Lol
ool Aol Aot 3 o] g7 Aol F

A7F?

@ 12m? @ 13m? ® 14m? @ 15m?

B

@16 m?

Al BA2 ] AolE a,b,c2t 5t

dla+b+c)=20,a+b+c=5

Va2 b2 +c2=3,a>+bh*+c2=9

(B4Ylol) = 2(ab + bc + ca)
=(a+b+c)2-(@®+b+c2)
=25-9 = 16(m?)




12. tizp4e] dolrt 28014,

—_

w20 o] ] gl 176 A4
& FolA) ALEEE AL 9

@ (x—a)(x-b)(x-c)
= x%—(a+b+c)x* + (ab + bc + ca)x — abc
1
@ §{(a—b)2+(b—c)2+(c—a)2}
=a’+b>+c?—ab-bc—ca
@(a+b+c)2:a2+b2+c2—|—2ab+2bc+2ca
@ (x+a)(x+b)(x+c)
=x3+ (a+ b+ ¢)x* + (ab + bc + ca)x + abc
® (a+b+c)(a®+b* + c* —ab — bc - ca)
=a®+b% + 3 - 3abe

~&B ‘

A &HA o] 712 0] do], 2] 4 of
ZY7} a, b, c2F 51H A Q] Ao
Va + b2+ ¢ =28

LAl b+ =28%-..09

E, BE 2A2E] dolo gF2 176°0] 2%
4(a+b+c) =176

“a+b+c=44---©O
o] uff, Z-gA| 2] Byl ol 2(ab + be + ca) O] B2
(a+b+c)?=a?>+b?+c?+2(ab+bc+ca) - ©
42bA @, O ©oll tidste] 2R olE F5H4 11520tk

Hir
i

rr o,




13.

xty=2 x4y =Ud W, o= F FA B2 A2

D xy=-1 @ x>+y*=6 ® x*+yt=34
@x5+y5=86 ® x5 4y =198

~&B

@ x®+y3 = (x+y)% - 3xy(x +y) oA
14 = 2% — 3xy x 2
Soxy=-1
@ 22 +y? = (x+y)? - 2xy A
x> +y2=22-2(-1)=6
@ xt +yt = (3% +)2)% - 2222 | A
x4yt =62-2(-1)2 =34
@ X0+ = (2 +y2) (23 +5°) - xH?(x +y) oA
X4y =6x14-(-1)2x2 =282+ 86
® 20 430 = (x% +1%)2 — 2x3y3 of| A
x84 y0 =142 - 2(-1)3 = 198




a4—612
14. ala+1)=1¢ o, mﬂ 27

1 1 1
@1 @ 3 ® 3 D)

(S

~&B

ala+1) =194

a’=-a+1

at=(-a+1)?=d’>-2a+1
=(-a+1)-2a+1=-3a+2

ab =a*xa® = (-3a+2)(-a+1)
=3a*-5a+2=3(-a+1)-ba+2

=-8a+5

at-a® -3a+2-(-a+1)

as—1 -8a+5-1
—2a+1 —2a+1

—Sa T A(=2a+1)

4




15.

x+y=2 x4y =149 o, x5 +y° 9] FtZ FoFH?

O 12 @ 32 ® 52 @82

B

® 102

By = (2 +y?) (0 +5%) - Py (x+y) - (3)
x4y = (x+y)° - 3xy(x + )
© 14 =8 —6xy

P4y =(x+y)?2-2xy=4-2(-1)=6------ ©)
@, @, @2 (x)°fl dHUsHA
B+ =6x14-2=82




